
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus

2 x Zwischenübernachtung im Hotel Albergo die

Laghi in Turate mit HP

6 x Übernachtung mit Halbpension im Hotel Admeto

in Marinelle die Selinunte

1 x Fährüberfahrt Genua – Palermo – Kabine Innen

1 x Fährüberfahrt Palermo – Genua – Kabine Innen

2 x Abendessen auf der Fähre

1 x Tagefahrt Marsala und Mazara del Vallo

1 x Tagesfahrt Sciacca inkl. Besichtigung

Seifenmanufaktur

1 x Weinverkostung in Bagli Biellina

Preis:

19.05.2024 - 29.05.2024 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

1379 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

1659 €

11 Tage Sizilien - Marinella di Selinunte - 11 Tage

Möchten Sie im sonnigen Süden Sizliens Ihren Urlaub verbringen ? Dann steigen

Sei ein mit uns nach Marinella di Selinunte um Land und Leute kennen zu lernen.

Um die lange Anreise so angenehm wie möglich zu gestalten, haben wir sowohl auf

der Hin- als auch auf der Rückreise Zwischenübernachtungen eingeplant.

 Reiseverlauf:

Sonntag 19.05.2024 - Anreise Vierwaldstättersee –

Como 

Wir starten am frühen Morgen in Richtung Schweiz und

werden um die Mittagszeit am Vierwaldstättersee

eintreffen, wo die Gelegenheit zum Mittagessen in

Eigenregie besteht. Anschließend Weiterfahrt vorbei

am Comer See zu unserem 4* Hotel Albergo die Laghi

in Turate. Check-In und Abendessen im Hotel.

Montag, 20.05.2024 – Genau – Fährüberfahrt Genua

nach Palermo

Heute fahren wir eine kurze Strecke bis nach Genua, wo

Sie bis zum Check-In für die Fähre am Abend Zeit zur

freien Verfügung haben. Check- In auf die Fähre –

Abendessen auf der Fähre.

Dienstag, 21.05.2024 – Fährüberfahrt – Palermo –

Marinella di Selinunte

Auf der Fähre besteht die Gelegenheit zum Frühstück

im Selbstbedienungsrestaurant der Fähre. Sie

verbringen den heutigen Tag auf der Fähre. Am Abend

Ankunft in Palermo und Weiterfahrt nach Marinella di

Selinunte zu unserem 4* Hotel Admeto. Check-in und

Abendessen im Hotel.

Mittwoch, 22.05.2024 – Marinella die Selinunte

Der heutige Tag steht Ihnen nach der Fährüberfahrt zur

freien Verfügung. Geniessen Sie die spektakuläre

Aussicht auf das Meer, die Akropolis und die

griechischen Tempel in Selinunte während des

Frühstücks im Hotel Admeto. Erkunden Sie den Strand

sowie die vielen Restaurants und Cafés. Abendessen im

Hotel

Donnerstag, 23.05.2024 – Tagesfahrt zum Vulkan Ätna

Heute besuchen Sie mit einer Ortkundigen Reiseleitung

den nach wie vor aktiven Vulkan Ätna.

Freitag, 24.05.2024 – Marsala – Mazara del Vallo 

Nach dem Frühstück besuchen wir zunächst Marsala,

berühmt für seinen süssen Marsalawein. Die Stadt

punktet mit einem charmant-eleganten Stadtzentrum,

das Sie sich nicht entgehen lassen sollten. Bummeln Sie

durch die Gassen und kehren Sie dann in eine der

hübschen Weinbars ein und Geniessen den Wein bei

einem typischen sizilianischen Mittagessen. Am

Nachmittag Weiterfahrt nach Mazara del Vallo, das

zahlreiche Geschäfte und eine ausgesprochen lange

Einkaufpromenade zum Spazieren anbietet. Im

Sommer finden hier je nach Wochentag auch immer

die typischen sizilianischen Märkte mit regionalen

Produkten statt. Abendessen im Hotel.

Samstag, 25.05.2024 – Sciacca – Seifenmanufaktur –

Weinverkostung in Baglio Gîbellina.

Heute besuchen Sie das malerische Küstenstädtchen

Sciacca mit seinem hübschen Fischerhafen, den

romantischen Gassen und den tollen Restaurants. Beim

Besuch des Seifenmuseums mitten in einem

Olivenheim lernen Sie bei einer einstündigen Tour alles

über die Produktion der Oliven Naturseifen sowie der

Öle. Am Nachmittag werden Sie dann in Baglio

Gibellina, wunderschön gelegen in dem von den

Hügeln von Salemi und Santa Nifa umgebenen Tal

gelegen, in einem Weingut die verschiedenen

regionalen von Weiss- über Rosé bis Rotwein

verkosten. Abendessen im Hotel

Sonntag, 26.05.2024 – Zeit zur freien Verfügung in

Marinella di Selinunte

Schlendern Sie durch die Stadt oder verbringen den Tag

am Strand – frei nach dem Motto „Dolce Vita“.

Abendessen im Hotel.

Montag, 27.05.2024 – Palermo – Fährüberfahrt

nach Genua

Nach dem Frühstück fahren wir nach Palermo, wo Sie

vor der Fährüberfahrt noch Zeit zur freien Verfügung

haben. Einchecken auf die Fähre. Abendessen auf der

Fähre. 

Dienstag, 28.05.2024 – Auch hier besteht die

Möglichkeit zum Frühstücken in dem

Selbbedienungsrestaurant der Fähre. Am frühen Abend

Ankufnt in Genua, von wo aus wir wieder bis zu einem

Hotel zur Zwischenübernachtung fahren werden.

Mitwoch, 29.05.2024  Heimreise

Heute treten wir die letzte Etappe unserer Heimreise zu

den Ausgangsorten an.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

